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ЗОШ  І-ІІІ ступенів №5  
   

Результати попередньої атестації (2008р.): встановлення 
кваліфікаційної категорії “спеціаліст  І  категорії” . 
Педагогічний стаж – 16  років. 
Працює над проблемною темою: «Інтеграція навчання 
іноземної мови на початковому етапі як дієвий засіб підвищення 
якості та інтенсифікації навчального процесу» 
 
Участь у роботі ММО вчителів англійської мови, 
заступників директорів зшкіл з виховної роботи  в 2008-2013 

р.р.: 
 2009 р. березень -  підготовка вистави англійською мовою з учнями 1-2 класів 

«Білосніжка і сім гномів» (семінар-практикум вчителів англійської мови на базі ЗОШ 
№5) 

 2011р., березень – виступ з проблеми «Система виховної роботи школи» (міський 
семінар ЗДВР на базі ЗОШ №5) 

 2012р., січень– виступ з питання «Інтеграція навчання іноземної мови на 
початковому етапі як дієвий засіб підвищення якості та інтенсифікації навчального 
процесу» (засідання ММО) 

 2012р. березень  – керівник шкільної агітбригади; переможець міського етапу, призер 
обласного етапу конкурсу агітбригад 

 2012р. травень - участь в інтерактивному  семінарі з теми «Вивчаймо іноземні мови з 
підручниками нового покоління»  за участю методиста НМЦ м. Львова, офіційного 
представника Центру «ТСП» І.В.Лозенка  

 2012р.  – переможець міської премії ім. Герасимчука на кращу методичну розробку 
 2013р. січень  -  виступ з питання «З досвіду роботи використання інтелектуальних 

ігор на уроках англійської мови» ( засідання ММО) 
 2013р. березень  – відкритий урок – майстер-клас  у 2 класі з теми «Смачна їжа»;  

-виступ  з досвіду роботи « Форми і методи роботи на уроках англійської мови в 1-2-х 
класах та в позакласній роботі з предмету», (засідання міської школи педмайстерності 
вчителів англійської мови, які працюють в початкових класах) 
 
Участь в роботі обласних, Всеукраїнських семінарів, конкурсів: 
 2008р. грудень– переможець міського та обласного етапів  конкурсу на кращу модель 

учнівського врядування ЗНЗ  
 2009р  жовтень – виступ з питання «Система виховної роботи  школи як педагогічний 

проект»  на Всеукраїнській науково-практичній конференції «Проектна діяльність як 
засіб компетентнісної освіти» 

 2009р. – підготовка команди юних пожежників до обласного етапу змагань (ІІІ місце) 
 2010р. – переможець міського  та призер Всеукраїнського етапу конкурсу методичних 

моделей виховного процесу в освітніх закладах «Виховати особистість» 
 2010р. – участь у Дні Європи в м. Кривий Ріг 
 2010р. – переможець конкурсу творчих звітів міст Житомирської області 
 2010р. – переможець обласного фестивалю  «Великодні дзвони» 



 2010р., 2012р. – підготовка команд-переможниць  обласного етапу фестивалю 
екологічних агітбригад (І, ІІ місця) 

 2011р. січень– виступ на регіональній конференції «Компетентнісна освіта: 
сьогодення та перспективи» (економіко-гуманітарний коледж) 

 2012р., жовтень –перможець обласного поетичного марафону власних поезій «Оксія»  
 2013р., березень – переможець обласного етапу Всеукраїнського конкурсу читців-

декламаторів ім.. Т.Шевченка 
 2009-2013р.р. –підготовка 16 переможців міських та обласних конкурсів читців поезій 

Лесі Українки та Т.Шевченка 
 
Матеріали, представлені  на виставку ППД 
 2009р. –посібник « Проективна діяльність на уроках та в позаурочний час при 

вивченні іноземних мов» (спільно з вчителями іноземних мов школи) 
 2011р. – збірка сценаріїв виховних заходів «Яскраві миті шкільного життя». Диплом 

облуон;  
 - серія посібників з енергозбереженн: «Малятам про енергозбереження», 
 -«Абетка енергоспоживача» 
 –.методичний посібник «Інтеграція у вивченні англійської мови на початковому 

етапі» 
 2012р. – посібник «Інтелектуальна гра на уроках англійської мови» 
 
Результативність роботи вчителя: 
Якісний показник -   93.6% (вивчення стану викладання та рівня навчальних досягнень 
учнів з англійської мови, наказ №421 від 25.10.2011р.) 
 
Власні досягнення: 
2010р. – подяка міського голови 
2010р. – диплом мистецькому клубу «Сузір’я» (керівник Захарова О.А.) за І місце у 
міському фестивалі театральних колективів 
2010р. – диплом Міністерства освіти і науки за ІІІ місце у Всеукраїнському конкурсі 
моделей виховного процесу  ЗНЗ та позашкільних закладів 
2010р. – грамота облуон за ІІІ місце в обласному етапі XІV Всеукраїнського фестивалю 
дружин юних пожежників 
 2010р. – диплом облуон за І місце в обласному конкурсі – огляді екологічних 
агітколективів 
2011р. – диплом обласного управління культури і туризму,   облуон за ІІ місце у V 
обласному конкурсі «Великодні дзвони»  
2011р. – диплом обласного управління культури і туризму ансамблю естрадного танцю 
«Шакті» (Новоград-Волинська ЗОШ №5, керівник Захарова О.А.) за перемогу у 
творчому звіті районів і міст Житомирської області, присвячених 20-й річниці 
незалежної України 
 
Висновок:  
Підтримати клопотання школи про  атестацію  на встановлення  кваліфікаційної  
категорії «спеціаліст вищої категорії» 
 
Рішення атестаційної комісії ІІ рівня: 
Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії»  


